

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

k zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 a násl. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

„IT technika pro nemocnici Rychnov nad Kněžnou“

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo: Nemocnice Rychnov nad Kněžnou o.z.
Jednající: Jiráskova 506, 516 01 Rychnov nad Kněžnou
IČ: Ing. Luboš Mottl, člen správní rady
DIČ: 26000202
Způsob zadání: CZ699004900
zjednodušené podlimitní řízení (§ 53 ZZVZ)

Vážení,

níže Vám v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ze strany zadavatele **Oblastní nemocnice Náchod a.s., Nemocnice Rychnov nad Kněžnou o. z.** poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce na dodávky zahájené ve zjednodušeném podlimitním řízení, a to na základě obdržených žádostí účastníka.

Žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace byly doručeny prostřednictvím profilu zadavatele E-ZAK dne 26.01.2026 v 15:08:27 hod. a 27.01.2026 ve 12:05:25 hod, tj. řádně a včas ve lhůtě dle ustanovení § 98 odst. 3 ZZVZ.

Dotaz č. 1:

Dobrý den,

vzhledem k velmi úzce vypsáním technickým parametrům u tiskáren typ A,B,C, které výrazně zvýhodňují konkrétního výrobce chceme požádat zadavatele, zda-li bude akceptovat dobu tisku první strany 6,7s (aktuálně požadováno 6,3s), rychlost skenování 28 stran/min (aktuálně požadováno 29 stran/min). Především pak ale prosíme o odstranění požadavku na optický válec integrovaný v tonerové kazetě, jenž velmi zvýhodňuje konkrétního výrobce a bylo tak možné učinit ekonomicky výhodnější nabídku a především bylo postupováno s principy otevřené hospodářské soutěže.

Děkujeme

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1:

Zadavatel bude akceptovat dobu tisku první strany 6,7s (aktuálně požadováno 6,3s), rychlost skenování 28 stran/min.

Dále **zadavatel trvá na požadovaném řešení tisku**, u něhož je při každé výměně toneru zajištěna současná obnova všech klíčových komponent ovlivňujících kvalitu tisku, a to **bez nutnosti samostatné výměny optického válce**.

Dotaz č. 2:

Vážení, požadujete tiskárny s integrovaným optickým válcem v tonerové kazetě.

1) Budete akceptovat tiskárny, které disponují jednak samostatným optickým válcem, jednak samostatnou tonerovou kazetou?

2) Pokud tento návrh nebudete akceptovat, vysvětlíte prosím jaké jednoznačné, přezkoumatelné, provozní důvody zapříčiňují, že navrhované oddělené řešení optického válce a toneru je pro Vás spojené s nepřiměřenými náklady či obtížemi oproti integrovanému řešení, a o jaké nepřiměřené náklady či obtíže se jedná?

Pokud je důvodem ekonomická stránka nákupu, poté prosím rozvolněte specifikaci navrhovaným směrem, necht' rozhodne volná hospodářská soutěž, které řešení poskytuje výhodnější náklady na celý životní cyklus

nakupovaného zboží.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2/1:

Zadavatel trvá na požadovaném řešení tisku, u něhož je při každé výměně toneru zajištěna současná obnova všech klíčových komponent ovlivňujících kvalitu tisku, a to **bez nutnosti samostatné výměny optického válce**.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2/2:

Zadavatel spravuje **rozsáhlý stávající tiskový park čítající více než 750 zařízení**, u nichž je optický válec integrován do tiskové kazety. Pro tento model má zadavatel **dlouhodobě nastavené a provozně ověřené organizační, servisní a logistické procesy**, do nichž plánuje nově pořizovaná zařízení plně začlenit. Z provozních zkušeností vyplývá, že **oddělená výměna toneru a optického válce by byla spojena s nepřiměřenými provozními náklady, organizační zátěží a provozními riziky**, které nelze kompenzovat pouze případnými rozdíly v ceně spotřebního materiálu.

a) **Servisní zásahy:**

Oddělená výměna toneru a optického válce by v praxi vedla k **vícefázovým servisním zásahům u jednotlivých zařízení**, čímž by se počet zásahů pověřeného personálu zvýšil **řádově o cca 20–25 %** a současně by se prodloužila doba nedostupnosti zařízení. Zvýšilo by se rovněž riziko chybného nebo neodborného zásahu obsluhy, zejména u zařízení umístěných mimo centrální pracoviště.

b) **Skladování a logistika:**

Samostatné skladování tonerů a optických válců by vyžadovalo **navýšení skladovacích kapacit minimálně o cca 25–30 %**, a to i s ohledem na skutečnost, že optické válce mají výrazně delší životnost než tonery a je nutné je držet skladem jako náhradní díly. Současně by došlo k **nárůstu administrativní zátěže (cca o 25 %)** spojené s evidencí, distribucí a kontrolou správného přiřazení jednotlivých komponent ke konkrétním typům tiskáren.

S ohledem na **velikost tiskového parku zadavatele** dochází při odděleném řešení zejména k nárůstu nároků na lidské zdroje, a s tím souvisejících provozních nákladů. **Požadavek zadavatele na zařízení, u nichž není nutné samostatně měnit optický válec mimo výměnu toneru, je proto objektivně odůvodněný z provozního, logistického i organizačního hlediska a není zaměřen na konkrétního výrobce**, neboť tento parametr splňují zařízení **minimálně dvou různých výrobců**.

Přílohy: Příloha č. 5_Technická specifikace PC tiskárny_REV III

Změna zadávací dokumentace a prodloužení lhůty pro podání nabídek:

S ohledem na povahu shora uvedeného vysvětlení zadávací dokumentace, bude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou původní délku lhůty + o 1 další den z důvodu pozdního vypořádání dotazu. Tzn. celkem o 12 pracovních dní.

Lhůta pro podání nabídek je stanovena do 03.03.2026 do 10:00 hodin.

Ing. Luboš Mottl
Člen správní rady
Nemocnice Rychnov n/Kn., o.z.